

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук

Нестеровой Ольги Юрьевны

Нестерова Ольга Юрьевна, 03.05.1996 г.р. в 2020 году с отличием окончила факультет фундаментальной медицины ФГБОУ ВО «МГУ им. М.В. Ломоносова» по специальности «лечебное дело». За время обучения в Университете Нестерова О.Ю. активно занималась научной работой, в том числе на кафедре урологии и андрологии, и на момент окончания Университета на счету у Нестеровой О.Ю. были многочисленные выступления и победы на студенческих конференциях. Дополнительно за время обучения было опубликовано несколько статей в российских и зарубежных печатных изданиях. За время обучения в Университете Нестерова О.Ю. освоила навыки статистической обработки данных.

С 2020 по 2022 год Нестерова О.Ю. обучалась в ординатуре по специальности «урология» на кафедре урологии и андрологии факультета фундаментальной медицины ФГБОУ ВО «МГУ им. М.В. Ломоносова». С 2020 года и по настоящее время работает в качестве стажёра-исследователя на базе научного отдела урологии и андрологии Медицинского научно-образовательного центра ФГБОУ ВО «МГУ им. М.В. Ломоносова». За время обучения в ординатуре и работы в научном отделе Нестерова О.Ю. выполняла научную работу, которая в дальнейшем легла в основу её кандидатской диссертацией. С 2022 года Нестерова О.Ю. прикреплена к кафедре урологии и андрологии ФГБОУ ВО «МГУ им. М.В. Ломоносова» для выполнения кандидатской диссертации без освоения программы аспирантуры. После окончания ординатуры Нестерова О.Ю. работает врачом-урологом в Медицинском научно-образовательном центре ФГБОУ ВО «МГУ им. М.В. Ломоносова», старшим преподавателем кафедры урологии и андрологии ФГБОУ ВО «МГУ им. М.В. Ломоносова», а также стажёром-исследователем

научного отдела урологии и андрологии на базе Медицинского научно-образовательного центра ФГБОУ ВО «МГУ им. М.В. Ломоносова».

В ходе выполнения диссертационной работы Нестеровой О.Ю. лично провела статистический анализ и полное описание всех полученных в ходе проспективной части исследования данных, а также сформировала и проанализировала ретроспективную базу данных. За время выполнения диссертационной работы усовершенствовала имеющиеся навыки статистической обработки данных.

По теме диссертации опубликовано 4 работы в российских печатных изданиях: 3 из них в журналах, входящих в список рецензируемых журналов базы данных Scopus и PubMed, и рекомендованных высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации. Дополнительно 1 статья принята к печати в зарубежном печатном издании и 1 в российском печатном издании, оба из которых также входят в список рецензируемых журналов базы данных Scopus и PubMed.

Результаты настоящей диссертации представлены в виде докладов на конференциях: XVII Конгресс «Мужское здоровье», Сочи, 2021; XVIII Конгресс «Мужское здоровье», Сочи, 2022; III Международный конгресс health age. Активное долголетие, Москва 2021; XXI Конгресс Российского Общества Урологов, Москва, 2021; XXII Конгресс Российского Общества Урологов, Москва, 2022; 5-й Международный Междисциплинарный Саммит «Женское здоровье», Москва, 2021; Онлайн-заседание Научного Совета РАН «Науки о жизни» по теме COVID-19 и репродуктивное здоровье», Москва, 2020; IX международного конгресса «Оргздрав-2021. Эффективное управление в здравоохранении», Москва, 2021.

Нестерова Ольга Юрьевна является высококвалифицированным специалистом, отличается аналитическим складом ума, имеет несомненную склонность к научной работе, в которой проявляет самостоятельность, целеустремлённость, ответственность и независимость мышления. Свои

обширные знания Нестерова О.Ю. с успехом применяет в клинической деятельности.

Диссертационная работа Нестеровой О.Ю. является самостоятельной законченной научно-квалификационной работой и полностью соответствует требованиям пункта 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» (Постановление Правительства РФ от 24.09.2013 N 842 (ред. от 26.09.2022) «О порядке присуждения ученых степеней»), предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени кандидата наук. Все вышеизложенное позволяет рекомендовать Нестерову Ольгу Юрьевну в качестве кандидата на соискание учёной степени кандидата наук по специальности 3.1.13 «Урология и андрология».

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой урологии и андрологии
факультета фундаментальной медицины
ФГБОУ ВО «МГУ им. М.В. Ломоносова»,
директор Медицинского научно-образовательного
центра ФГБОУ ВО «МГУ им. М.В. Ломоносова»
д.м.н., профессор, академик РАН



Камалов А.А.

Подпись д.м.н., профессора, академика РАН Камалова А.А. заверяю
Ученый секретарь факультета
фундаментальной медицины
ФГБОУ ВО «МГУ им. М.В. Ломоносова»,
Кандидат экономических наук

Тарасова Е.В.

«02» 12 2022 года